

SZENTES VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL
6601 SZENTES, KOSSUTH TÉR 6. PF. 58.

Ikt.sz.: 17-3180/2005.

Tárgy: Sportegyesületi támogatás

Szentes Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

Székhelyén

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a költségvetést jóváhagyó ülésén döntött arról, hogy a forráshiánnyal csökkentett működési költségvetés 1 %-ának megfelelő összeggel támogatja a város sportegyesületeit. Ezt a céltartalékban kiegészítette 10 millió Ft összeggel, a megszűnő kuratóriumi pénzek pótlására.

Az így rendelkezésre bocsátott összeget a sportbizottság felosztotta, amelyből 2.600 eFt tartalékot is képzett.

Ebben a felosztásban a Szentesi TE működési kiadásaira 6 millió Ft-ot biztosított a 2005. évi költségvetési évre. **A TE felnőtt labdarugó csapata, eredményes szereplése alapján, jogot szerzett a nemzeti bajnokság II. osztályában történő szereplésre.**

A klub vezetőivel az elmúlt napokban áttekintettem a szerepléshez szükséges kiadásokat, s kölcsönösen egyeztetve a Magyar Bajnokság és Magyar Kupa felnőtt, ifjúsági és serdülő osztályokban történő szereplés minimális működési költsége a 2005/2006-os bajnoki évadban a 2005-ös költségvetési évre vonatkozóan 7 millió Ft. Ez tartalmazza a bajnokság nevezési díját, a bírói díjakat, a bajnoksághoz és magyar kupához számított utazási költségeket, a szövetségi tagdíjat és az orvosi díjakat, valamennyi korosztály számára.

Ezen túl a város rendelkezésre bocsátja térítésmentesen a sportpályát a hozzá tartozó kiszolgáló létesítményekkel együtt.

Nem tartalmazza viszont a bajnoki és kupamérkőzéseken kívüli utazási költségeket, a felszerelést, valamint semmilyen személyi költséget.

A város pályázati forrásból elkészítette a mobil lelátót és a nyár során sor kerül a közönséget kiszolgáló vizesblokk felújítására.

A 7 millió Ft fedezete a klubnak nem áll rendelkezésére. A minimális működéshez szükséges 7 millió Ft-ból 3 millió Ft a II. félévi sporttámogatás.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a hiányzó 4 millió Ft-ot fele-fele arányban a sportbizottság tartalékából, illetve a költségvetési hiány terhére, egyszeri juttatásként biztosítsa.

Ez a juttatás azonban csak akkor érvényes, ha a csapat folyamatosan Szentesen, szentesi név alatt működik és a klub vezetése megállapodással alátámasztott módon igazolja azt, hogy a szükséges személyi kiadások fedezete rendelkezésére áll.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntésével segítse elő a klubnak az NB II-ben való szereplését.

Határozati javaslat

Szentes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szentesi TE nemzeti bajnokság NB II-ben való szereplésével összefüggő előterjesztést és a következőkről dönt:

- 2005. évi költségvetésben, a költségvetési hiány terhére 2 millió Ft-tal megemeli a sportkörök támogatási előirányzatát, s egyben felkéri a Sportbizottságot, hogy a rendelkezésére álló tartalékból és a kiegészítésből a klub részére a hiányzó 4 millió Ft-ot biztosítsa.

- A Képviselő-testület leszögezi, hogy a támogatás csak akkor folyósítható, ha a klub vezetése a személyi kiadások fedezetét megállapodással alátámasztott módon biztosítja. A fenti előirányzatok csak a magyar bajnokság és kupa működéséhez szükséges nevezési, bírói, orvosi díjakra, valamint utazási költségre és szövetségi tagdíjra használható fel, elszámolási kötelezettség teljesítése mellett.

Felelős: Ifjúsági és Sportbizottság

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kapnak:

- Ifjúsági és Sportbizottság Szentes
- Szentes TE Vezetősége Szentes
- Polgármesteri Hivatal Tervezési Irodája
- Polgármesteri Hivatal sportreferense

Szentes, 2005. június 15.

Tisztelettel:

Szirbik Imre